44

FRRE (S e 25 IR DL

FREEE PRI @ E R, #E(E

=4

UH

Y RAOFIE BET4 X IVBET—E X 20184 4H 1 B»H
AL B —T 2 —ADBHEBET—F T4 X LBET—F 20194 3H31HET
5. HlEoll ¥E

FREH M AAREBFEETRASAE

EN - i A w5 W\ 1 (G} 5 Vo oaEfE &

(D (2) (2) =(1)
X 7 o 189,501 F ( 59.7 %) 16,603  TE ( 67.4%) 494 TR (70,1 %) 107
B B2 X B W 70,558 TH ( 22.2%) 4,735 FE ( 19.2 %) 131 B ( 18.5%) 99
~ 20 k m 470 TH (. 0.1%) 38 T ( 0.2% 1 TR (0 0.1%) 59
~ 60 k m 39,369 T ( 12.4%) 2,388 Tl ( 9.7%) 56 T (1 7.9%) 84 T
6 0 k m ~ 17,432 FM (. 5.5% 862 T ( 3.5% 24 FHER (0 3.4%) 101
= i 317,330  TH ( 100.0 %) 24,626 = ( 100.0 %) 705  TFHERET ( 100.0 %) 103 ®




R E g5 (R K DL

15 B X BlEE 4K
P RO BET 4 X IVEET—E A 20184 4 H 1 H»M
AL B =T =2 —ADFHIKNEEE—F T4 X VEAGFEE—R 20194 3 H31HZET
FE BEOH RE
FEFA U HAREGEEEEASH
(HAZ: TE)
WA R X 5 ~ 107 ~ 205 ~ 30Fp ~ 40Fp ~ 50F) ~ 14 ~ 147108 ~ 1457208

HEFEIEL 5,441 ( ##th %) 4,278 ( #tHt %) 2,272 ( 9.2%) 1,535 ( 6.2 %) 807 ( 3.3 %) 1,401 ( 5.7 %) 1,855 (7.5 %) 645 (2.6 %)




R E g5 (R K DL

WE & X hEE R
Y —E AOFIE HBET4 VX INVIEET—E X 20184 4 H 1 H”MS
AL H—T = —ADFEBIKOEET—F T4 X NViEBEE—K 20194 3 H31HZET
WBI1g. BlEOR RE
FEFL T HAREEEEHEASLE
(BN TIE)
RS IR X 55 ~ 157308 ~ 157408 ~ 143508 ~ 247 ~ 27108 ~ 247208 ~ 25730% ~ 257408

HEFEIEL 380 (1.5 %) 310 (1.3 %) 407 (1.7 %) 559 (2.3 %) 1,420 ( 5.8 %) 236 (1.0 %) 186 (0.8 %) 167 (0.7 %)




R E g5 (R K DL

B R X7 BIE(E [
P RO BET 4 X IVEET—E A 20184 4 H 1 H»M
AL B =T =2 —ADFHIKNEEE—F T4 X VEAGFEE—R 20194 3 H31HZET
FE BEOH RE
HERL V6 HAREEEESEASH
(HAZ: TE)
1 R X 5y ~ 253508 ~ 3% ~ 3330% ~ 4% ~ 45308 ~ 5% ~ 553308 ~ 65

WIEEE 148 (0.6 %) 536 (2.2 %) 451 (1.8 %) 305 ( 1.2%) 190 (0.8 %) 147 ( 0.6 %) 149 ( 0.6 %) 120 (0.5 %)




HEAY P HAEEEERASAE

S = S = LI SR = ELAE YO R A
E@ﬂ@’fm pd %ﬁ1m% Jkﬂii&m
S B X5 Bl E [
P RO BET 4 X IVEET—E A
AL B =T =2 —ADFHIKNEEE—F T4 X VEAGFEE—R
W5 Hlgohl 3E
(HAZ: TED)

WA R X 5 ~ T4 ~ 8% ~ 9% ~ 104y 1045y~ & F

iU EIEIE 144 (0.6 %) 84 ( 0.3%) 64 ( 0.3%) 43 (1 0.2% 346 (1.4 %) 24,626 ( Hi#t %)




ERIBEEESIE

Y= AOFE BET A VHVIBEY —E X

(2B =7 = —AOHHKOBEE—F 74 V5 Vil{EE—F
Sela- HlEOR fiE

{EERC BIE OB HEEK

A5 =

SFARDUR

L B P 31 IR [T ol e 5 T 4

%%%‘% ﬁ El ZISEEJ = %né*ﬂiﬁ/\ﬁz

(HA7: TE=)

A [ &

0~ 1 1~ 2 2~ 3 3~ 4 4~ 5 5~ 6 6 ~ 7 7~ 8 8~ 9

L R IRF fF IRF fF RF fF fF fF fF
X W 405 ( ## %) 317 ( ## %) 287 ( ## %) 253 ( ## %) 285 ( ## %) 357 ( ## %) 321 ( ## %) 486 ( # %) 928 ( ## %)
IR 92 X 48 PN 154 ( ## %) 120 ( ## %) 117 ( ## %) 90 ( ## %) 101 ( ## %) 134 ( ## %) 126 ( ## %) 175 ( ## %) 247 ( ## %)
”ZmOk 2 ( ## %) 2 ( # %) 1 ( ## % 2 ( # %) 1 ( ## % 1 (B %) 92 ( # %) 1 ( ## % 92 ( #% %)
= 6m0 k 83 ( ## %) 63 ( ## %) 61 ( ## %) 60 ( ## %) 61 ( ## %) 76 ( ##t %) 70 ( ## %) 88 ( ## %) 128 ( ## %)
6 Owk m 20 ( ## %) 18 ( ## %) 13 ( ## %) 15 ( ## %) 15 ( ## %) 39 ( ## %) 19 ( ## %) 26 ( ## %) 51 ( ## %)
& H 663 ( 2.7 %) 519 ( 2.1%) 479 ( 1.9%) 419 ( 1.7 %) 463 ( 1.9%) 607 ( 2.5 %) 537 (12.2%) 774 ( 3.1 %) 1,356 ( 5.5 %)




Y —E 2A0fEHE BE

BT TH VIEIEY

Hh— X

A H =T = —ADFH KR OHEEE—F

S =0
FEL X\

T4 X IVBREE—R

5. HEDOH] F(E

/f:./% &

= 515 18

P 5 o P ] 7 31

(EYEIE=3

8 £ 4 J] W%
F 3 A

HEEE BEEOR]  JE R
%%%‘% EEIZKEE D@Hé*ﬂiﬁ/\$j:
@ YA SET)
IREfH
9~10 10~11 11~12 12~13 13~14 14 ~15 15~16 16 ~17 17~18
PR 153 155 153 155 iS5 153 iS5 153 155
X W N 1,356 ( ## %) 1,314 ( #% % 1,237 ( #% %) 1,045 ( ## %) 1,121 ( ## %) 1,134 ( ## %) 1,216 ( ## %) 1,060 ( ## %) 742 ( ## %)
s 152 I 33 N 344 ( ## %) 314 ( ## %) 301 ( ## %) 250 ( ## %) 288 ( ## %) 280 ( ## %) 301 ( ## %) 262 ( ## %) 205 ( #% %)
~ 2 0k 0 0 0 0 0 0 0 0 0
m 1 ( ## % 2 ( ##t %) 2 ( ## %) 1 ( ## %) 2 ( ##t %) 2 ( ##t %) 2 ( ##t %) 2 ( ##t %) 1 ( ## %)
-~ 6m0 k 166 ( ## %) 152 ( ## %) 136 ( ## %) 112 ( ## %) 145 ( ## %) 128 ( ## %) 125 ( ## %) 112 ( ## %) 99 ( ## %)
60 km 70 ( ## %) 60 ( ## %) 49 ( #% % 38 ( ## %) 67 ( #% %) 54 ( ## %) 58 ( ## %) AT ( #E %) 31 ( ## %)
=y 5 1,939 ( 7.9 %) 1,842 ( 7.5 %) 1,724 ( 7.0 %) 1,446 ( 5.9 %) 1,622 ( 6.6 %) 1,599 ( 6.5 %) 1,701 ( 6.9 %) 1,483 ( 6.0 %) 1,078 ( 4.4 %)




Y —E 2A0fEHE BE

BT TH VIEIEY

Hh— X

A H =T = —ADFH KR OHEEE—F

S /=
FEL X\

T4 X IVBREE—R

5. HEDOH] F(E

5‘/
= 5 1H

A5 =

PELAME S o o R [T 11

(EEIE=3

SEARDUR

WERE- WmEEDOR] W{EREK
(HAfZ:
SRk
18~109 19~20 20 ~2 1 21 ~2 2 292 ~2 3 23 ~24 & 3
R B 153 {53 153 {53 1S3 {53
XA 567 ( Ht %) 507 (= %) 421 ( #2 %) 490 (£ %) 373 ( # %) 380 ( ## %) 16,603 (
B B [ 4k 7Y 171 ( ## %) 144 ( #2 %) 135 ( ## %) 207 (%) 132 ( #2 %) 141 ( ## %) 4,735 (
~ 2 0 k 0, 0, 0, 0, 0, 0,

- 2 ( ## %) 2 ( ## %) 1 ( #%) 2 ( ## %) 9 ( ## %) 2 ( #E %) 38 (
~ qu) k 86 ( ## %) 83 ( ## %) 65 ( ## %) 136 ( ## %) 74 ( B % 80 ( ## %) 2.388 (
6 0 k m

R 22 ( #4 %) 23 ( ## %) 18 ( # %) 73 ( #E %) 19 ( # % 18 ( ## % 862 (
N 2 849 ( 3.4 %) 758 ( 3.1 %) 640 ( 2.6 %) 907 ( 3.7 %) 600 ( 2.4 %) 621 ( 2.5 %) 94,626 ( 100.0 %)

HEAY P HABEEEERA A




Y —E 2A0fEHE BE

BT TH VIEIEY

Hh— X

A H =T = —ADFH KR OHEEE—F

T4 X IVBREE—R

5. HEDOH] F(E

ERSB

= /nL e s

B 155 1H

A5 =

SFARDUR

L B P ot R ] ot 2 13 e

184 4 A
94 3 H

WERE. BEEDOH BWEE
%%%‘% ﬁ El ZISEEJ =] %né*ﬂiﬁ/\ﬁ:
(BN TEFRHE)
B [ Y

0~ 1 1~ 2 2~ 3 3~ 4 4~ 5 5~ 6 6~ 7 7~ 8 8 ~ 9

L R IRF fF IRF fF RF fF fF fF 15
X % W 9 ( ## %) 7( 8% %) 7 ( ## %) 15 (2 %) 7 ( ## %) 9 ( %) 10 ( &2 % 16 ( # %) 36 ( ## %)
B B2 [ I8k P ) 3 ( B %) 3 ( ## %) 7( #% %) 3 ( ## %) 2 ( %) 3 (8 %) 5 ( #t %) 9 ( # %)
~ %nf) k 0 ( ## % 0 ( B %) 0 ( ## % 0 ( B %) 0 ( ## % 0 ( # %) 0 ( # % 0 ( # %) 0 ( # %
~ ?Hf) k 1 ( #%) 1 ( #%) 2 ( ## %) 2 ( & %) 1 #%) (= %) 92 ( %) 2 ( %) 4 (8 %)
60 km 1 ( #%) 1 ( #%) 0 ( ## % 1 ( #%) 0 ( ## % 0 ( & %) 0 ( # %) (= %) 2 ( %)
a H 14 (2.0 %) 11 ( 1.6 %) 12 (1.7 %) 25 (13.5%) 12 (1.7 %) 13 ( 1.8 %) 15 (2.1%) 23 (13.3%) 50 ( 7.1%)




Y —E 2A0fEHE BE

BT TH VIEIEY

Hh— X

{2 —7 = — A DRI OSREE—F

S =0
FEL X\

T4 X IVBREE—R

A5 HEDH]

—.
=51

A5 =

L B P ot R ] ot 2 13 e

SFARDUR

8 £ 4 J] W%
F 3 A

HERE-. BEEON BEE
%%%‘% ﬁ El ZISEEJ = %né*ﬂiﬁ/\ﬁ:
(EAAT: THFRED)
SRk

9 ~10 10~11 11 ~12 12 ~13 13~14 14~15 15~16 16 ~17 17 ~18

R B 153 {53 153 {53 1S3 {53 1S3 {53 152
X M W 46 ( # %) 42 ( # %) 38 ( ## %) 34 ( ## %) 38 ( ## %) 32 ( ## %) 37 ( ## %) 32 ( ## %) 20 ( ## %)
B B [ 4k 7Y 14 ( # %) 10 ( ## %) 8 ( # %) 7 ( ## % 8 ( # % 7 ( ## % 8 ( # % 7 ( ## % 5 ( ## %
~ %nf) k 0 ( # % 0 ( # %) 0 ( # % 0 ( # %) 0 ( # % 0 ( # % 0 ( # % 0 ( # % 0 ( # %
~ ?Hf) k 5 ( ## % 4 ( # %) 3 ( ## %) 2 ( # %) 3 ( ## %) 4( # % 3 ( ## % 3 ( # %) 3 ( ## %
60 km 2 ( ## %) 2 ( # %) 2 ( ## %) 1 ( #%) 2 ( # % 2 ( 8 %) 2 ( ## % 1 ( #E %) 1 ( ##%
o z 67 (9.5 %) 59 ( 8.4%) 51 ( 7.2%) 45 ( 6.4%) 51 ( 7.2%) 46 ( 6.5 %) 50 ((7.1% 43 (6.1%) 29 (4.1 %)




o =

= e

= = B =
OB E 15 18 &5 RIS
L FAFE 5 O o ) R ) 5 1 e A 5 PR
RO WET4 X INVEET—E R 184 4 A H 6
A LB —T7 =2 —ADFEHKNBEEE—F T4 VX NVBEE—FR 94 3 ﬂ3 HET
g BEDH] 3E
BERE- BEEOR] HEEE
FEEA P HAEEEEEASTE
(HAL: TEE)
R[] A
18~19 19~20 20~21 21 ~22 22 ~23 23 ~24 & g
e B IRF R RF R RF IRF
X W 13 ( ##t %) 9 ( ## %) 9 ( ## %) 8 ( #& %) 8 ( ## %) 12 ( ## %) 494 (1 70.1 %)
IR 92 X 48 PN 4 ( ## %) 3 ( #& %) 3 ( ## %) 3 ( ## %) 3 ( ## %) 3 ( #E %) 131 ( 18.6 %)
~ 2 0 k 0 0 0 0 0 0 0
- 0 ( #& %) 0 ( #& %) 0 ( ## %) 0 ( #& %) 0 ( ## %) 0 ( ## %) 1 ( 0.1%
~ 6 0 k 0, 0 0, 0 0, [ 0
o 2 ( ## %) 1 ( ## %) 1 ( ## %) 1 ( ## %) 1 ( ## %) 2 ( ## %) 56 (7.9 %)
6 0 k m
N 1 ( g2 %) 1 ( ## %) 0 ( ## %) 1 ( ## %) 0 ( ## %) 1 ( ## %) 24 ( 3.4%)
a g 19 (2.7%) 14 (2.0%) 13 (1.8 %) 13 (1.8 %) 13 (1.8 %) 17 ( 2.4 %) 705 ( 100.0 %)




